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eRendezés: célunk egy adott szémsorozat
névekvd sorrendbe rendezése.
Pl.: Adott a rendezendd sorozat: [ 7,8,4,9,1]
Rendezés utan ezt varjuk: [ 1,4,7,89].
A minimélis elem kivélasztaséval mikédd algo-
ritmus az alébbiakban kovethetb:
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« Az algoritmus mikodése: a még rendezetien
részsorozat minimélis elemét a részsorozat elsé
pozicibjdba vissziik elemcserével. Két elem
cseréjéhez egy segédvéitozdra is sziikség van,
ahové kimenekithetjik a V[ |] elemet amelynek
a helyére a V[i] elemet akarjuk irni. Mikbzben i
értéke végigfut j+1-t6i 4-ig, minden V[i] < V[j]
pérnal cserét hajtunk végre.

eRavezets feladat: Alakitsuk &t a kordbban
megismert minimélis elem kivalaszié algorit-
musunkat Ggy, hogy a minimélis érték a sorozat
elemeit tartalmazé vektor 0. indexit helyén
adddjon ! A Chapin diagram:

Min elem kivalaszt,

Elemek szamanak bekérése: n

i=0,1,..n-1

Il A vektor elemeinek bekérése: V[ i]
:
i=12..n
<
I igen VIII<VIO0] ==
Il Segedvaltozo = V[ 0 ];
VIO]=VLil
11 V[ 1] = Segedvaltozo;
A minimalis érték: V[ 0] kiiratasa

L [ — J




  [image: image4.png]Akalazot Informatl Tanszgk _ SZAMITASTECHNIKA 2. _drDuds Lész 19613 (

* A ravezeté feladat programja:

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
int V[100];
void main()
{ int i,n,Segedvaltozo;
clrscr();
puts("Minimalis elem kivalasztas\n");
printf("Elemek szama="); scanf("%d" &n);
for (i=0; i<n; ji++)
{printf(" V] %d ]=".i); scanf("%d" & V]1]);
}
for (i=0; i<n; i++)
if (V[ 7]<V0]) 1f csere
{ Segedvaltozo= V|0];
V[OJ= VT i ];
V] i]= Segedvaltozo,

grintf("\nA minimalis elem: V[0]= %d", V[0]);
getch();
}
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*A rendezés Chapin diagramja:
Mivel egyre rovidiié részsorozatok minimalis
elemének az aktudlis részsorozat elsé pozicio-
jéba vitele a célunk, az egyetlen sorozaton
mikédo elbzé algoritmust cikiusba kell dgyazni.
A megoldés a kévetkezd diagramon lathato:

Rendezés

Elemek szamanak bekérése: n
i= 01,1
1l A vekior elemeinek bekérése: V[ i ]
=01,..m2
[ EE
<
i1 igen VIV
mu Segedvaltozo = V[ jI;
VIj1=VIiL
I 11 V[ i]= Segedvaltozo;
.
i= 01,1
|| [Arendezett vekior elemeinek kifratasa: VIi]

P ——

Figyeljik meg, hogy a belsé for cikius
kezdbértékét a kiilsé ciklusvaltozé aktuélis
értéke hatérozza meg.
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*A rendezés programja:

#include <stdio.h>
#include <conio.h>

int ¥100];
void main()
{int ij,n,Segedvaltozo;

clrscr();

puts("Rendezés minimalis elem kivalasztassaln");
printf("Elemek szama="); scanf("%d" &n);
for (i =0; i<n; j++)

{printf("V[ %d ]=",i+1); scanf("%d",&V[ i ]);
}

for (j=0; j<n-1; j++)

for (i=j+1; i<n; i++)

if (Vi< 1l csere

{ Segedvaltozo= V[ j1;

V= VT,
W i = Segedvaltozo,

}

puts("\nA rendezett vektor elemei:");

for (i=0; i<n; i++)

printf(" V] %d |= %d"i+1, V[ i]);

getch();
}
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